	
1 – нұсқа

1. Үстелде кітап жатыр. Кітаптың массасы 1,5 кг, үстелдің биіктігі 0,8 м. Кітаптың потенциалдық энергияны есептеңдер.
2. Дене бірқалыпты қозғалып 3 с ішінде 12 м жол жүрді. Дененің массасы 5,5 кг. Дененің кинетикалық энергияны табыңдар.
3. СЭС плотинадан әр секунд сайын 18000 м3 су ағады. Плотинаның биіктігі 20 м. Судың атқаратын жұмысын анықтаңдар.
4. Жүк көтергіш кран 3000 т құрылыс материалдарын 8 сағ ішінде 9 м биіктікке көтереді. Жүк көтергіш кранның қуаты есептеңдер.
5. Серіппеге массасы 300 кг жүк іленген кезде оның абсолют созылуы 6 см. Деформацияланған серіппенің потенциалдық энергияны есептеңдер.
6. (*) Серіппеге әсер еткен күштің шамасы 1000 Н. Осы күштің әрекетінен серіппенің потенциалдық энергиясы 200 Дж. Серіппенің соңғы ұзындығы 60 см. Серіппенің бастапқы ұзындығын анықтаңдар. 
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1. Серіппенің қатандығы 400 Н/м. Осы серіппені 0,2 м – ге созғанда оның потенциалдық энергиясын табыңдар.
2. Дененің қозғалыс жылдамдығы 54 км/сағ. Оның массасы 4 кг. Дененің кинетикалық энергияны есептеңдер.
3. Массасы 500 г дене бірқалыпты қозғалып 2 с ішінде 10 м жол жүрді. Осы жолындағы оның атқарылған жұмысын анықтаңдар.
4. Жүк көтергіш кран 3000 т құрылыс материалдарын 8 сағ ішінде 9 м биіктікке көтереді. Жүк көтергіш кранның қуаты есептеңдер.
5. Серіппеге массасы 200 кг жүк ілінген кезде оның абсолют созылуы 2 см. Деформацияланған серіппнеің потенциалдық энергияны есептеңдер.
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